能登半島地震救援募金のお願いと送金方法

能登半島地震の被災者救援と復興のための救援募金をお受けしています。 余震の続く中、被災地の現況を見ると長期的な復興活動と救援が必須の状況です。

被災地の復興と労山の仲間の救援および救援活動のため募金をお受けしています。

送金方法は下記のとおりです。

日本勤労者山岳連盟は皆様の救援募金を心より訴えるものです。

2024年1月 日本勤労者山岳連盟

記

■送金方法

①現金持参 全国連盟事務所

日本勤労者山岳連盟 電話 03-3260-6331 〒162-0814 東京都新宿区新小川町 5-24 (JR・地下鉄 飯田橋駅 下車 徒歩10分

飯田橋駅から目白通りを江戸川橋方面へ歩いて大曲バス停手前の コンビニ(ローソン)の角を曲がり約50m歯科医院の角を入る。)

②現金書留 全国連盟宛

日本勤労者山岳連盟 電話 03-3260-6331 〒162-0814 東京都新宿区新小川町 5-24

③郵便振替

加入者名:日本勤労者山岳連盟

記号・番号:00130-3-6738

※払込取扱票の備考欄に「能登半島地震 義援金」と明記ください

4金融機関からの送金

【ゆうちょ銀行】 店番「019」 預金種目「当座」 店名「○一九 店(ゼロイチキュウ店)」 口座番号 「0006738」 ゆうちょ銀行口座からゆうちょダイレクトでこの口座に振込む場合、振込手数料は無料。 その他の金融機関からこの口座に振り込む場合→ゆうちょ銀行 店番「019」を入力→「当座」を選択→口座番号「0006738」を入力→「日本勤労者山岳連盟」もしくは「ニホンキンロウシャサンガクレンメイ」の表示を確認。

☆いずれの場合も報告書作成の都合上、匿名を希望の場合以外は「個人氏名または団体名」 「住所・連絡先」をお知らせください。【ゆうちょ銀行】へ振込の場合は「日付と金額」 もお知らせください。当面の集約は2月16日の予定です。